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СОЦІАЛ-НРЕДИТОВІ ПОСЛИ КРИТИКУЮТЬ
УРЯД ПРЕМ’ЄРА АБЕРГАРТА

беЛж кенів” в місті, отримав 
чек па $113,000 за те що пере­
став годувати свині. Ще іншим 
“фармер”, який живе в самім 

підставі якого уряд зобовя- центрі міста Бостону, дістав 
що не годував

АМЕРИКАНСЬКІ КОРПОРАЦІЇ ЗАРОБИЛИ 
ДОБРЕ НА РУЗВЕЛТОВІМ “НЮ ДІЛ”
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ЗОРГАНІЗОВАНО НОВИЙ ВІДДІЛ ЮНАЙТЕД 
ФАРМЕРС ОФ МЕНАДА В КІЛЕР, САСК.

СТРАШНИЙ ГОЛОД І ПОШЕСТІ ДЕСЯТКУЮТЬ 
СЕЛЯНСЬКЕ НАСЕЛЕННЯ НА ПОЛІССІ

ШКІЛЬНІ ДІТИ ДЕМОНСТРУВАЛИ ПІД ЧАС 
ЗАСІДАННЯ МУНІЦИПАЛЬНОЇ РАДИ

ВИБРАНО БОЙОВИХ ТРОСТІВ ДО ШКІЛЬНОЇ 
РАДИ В МЕККЕЙГ, САСК.

побудували своїми 
центами.
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очії “не зважати на самохваль­
бу італійців".

ми­
тої! самий “о- 

листа в
адресу Муні- випадках вдається.

ципальної о уряду, в якім го- ка старалася переконати свого
... . ... _..і не домагав-

муніципалі. Тепер ся реліфу, коли піде на муніци-

ПОШИРЮЮТЬ БАЙКИ ПРО 
МОБІЛІЗАЦІЮ

Клайд, Лата. — Кажуть, що
поширюють

ПРАВОСЛАВНИЙ ПІП ВИЙШОВ НА “СТРАЙК" 
ЗА ВИЩУ ПЛАТНЮ І ДОБИВСЯ СВОГО

Москва. — Взаємини між мі­
літаристичною Японією і Ра­
дянським Союзом в останніх 
днях ще більше загострилися. 
Останні звідомлення говорять, 
що японська влада влаштувала 
блокаду радянської амбасади в

ти себе перед секвестраціями, 
ліцитаціями і насильним колек-

ЯПОНСЬКА ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА 
РАДЯНСЬКИХ СЛУЖБОВЦІВ

всі посли дістануть, бо уряд відсилає їх 
щоб дати

Какпофта, яких вони ата- урядові право встановити про-
вінціональний банк.

Едмонтон, Алта. — Перша 
сесія соціал-крсдптового уря­
ду в Алберті-закінчилася в по­
неділок, б квітня. Соціал-'ХрС- 
дитові посли виявили в остан­
ньому дні своє невдоволення з 
уряду, особливо з двох міні­
стрів, атторій - джеперала Гю-Іського парламенту 
гила і провінціонального скарб- голосували за те, 
ника 
кували за їхню діяльність.

ж

За теперішньої шкільної ради 
фармури не будуть маги най­
менших труднощів відбувати

Спиритвуд, Саск. — Громад на. Муніципальна рада відмо­
вилася зробити щобудь в цій 
справі.

Околиця, в якій ці діти жи­
вуть, є лісиста і камениста. Ми­
нулого літа дощу там майже 
не було і збіжжя було дуже 

Виробленої землі є 
дуже мало і тих пару бушлів 
збіжжя з акра не вистарчали 
на прожиток для фермерськихфарми у світі отримав від уря­

ду чек на $200,000.
Два інші “фармери” отрима- журс $700,000, 

ли більше як $100,000 кожний, 
а ще інший “фармер" дістав 
$16ОД0О за два роки. Один чо­
ловік в-Ніо Джерзі, який мав

СЕЛАСІ ЗАКЛИКАЄ ВСІХ 
ЗДОРОВИХ ДО ЗБРОЇ

Аддіс Абаба, Етіопія. — Ко­
ролівський декрет, який на 
днях прочитано в королівсько­
му палацу, закликає, всіх здо­
рових чоловіків Етіопії до 
зброї. Цей декрет дає до зро­
зуміння, що король Гсйлі Се­
ансі постановив ставити далі 
сильний опір італійській інва­
зії. Уряд видав прокламацію,

осені тому, що парафіяни да­
вали йому лише пять замість 
десять доларів за одну відпра­
ву.

Тут треба пригадати, що 
чулого грудня 
тець" надрукував був 
місцевій пресі на

великі поводі.
Населення не може виходити 
з своїх помешкань тижнями... 
З приходом весни тисячі наро­
ду опинилися без насіння і по-

чі

боль, ні молока, бо худоба 
або вигинула, або продана за 
півтаруо. Л,об <”-.ятуватн себе 
від смерті’ селяни живилися 
насінням. Слідом голоду необ­
хідно йдуть його наслідки — 
заразливі хвороби. Дорослі 
і діти хворі, лікарської допо­
моги і ліків нема, населення 
Полісся сотнями вимирає’’.

Кілер, Саск. '
відбувся в тутешній галі масо­
вий мітинг фармерів, на якому 
зорганізовано' новий відділ ІО- 
найтед Фармерс оф Кенада. До 
відділу вписалося 18 членів, пі­
сля чого вибрано місцевий за­
ряд.

На мітингу промовляв пере­
їжджаючий організатор, який 
закликав присутинх фармерів 
організуватися, щоб охорони- торні-дженерала

Соціал-кредитові посли ду­
же невдоволені з уряду Абер- 
гарта за його повільність в 
створеній' системи соціал-кре- муш'ципалу Ігл. 
диту, і ;
ти приобіцяно якнайскорше пі­
сля перебрання влади.

На закінчення сесії албертій-

в цім дистрнкті 
байки про те, що на випадок 
війни насамперед будуть брати 
до армій тих людей.’ які зго­
лошуються по реліф. Таким 
способом відстрашується від 
реліфу деяких людей, які його 
луже потребують, і це в деяких

Одна жін-

ІЯиИИНИІ

ли резолюцію до уряду Абер- 
гарта, в якій недвозначно до­
магаються насіння для кожно­
го фармера, що його потребує, 
щоб засіяти свою ріллю. В ре­
золюції говориться, що коли 
уряд призначив $7,000,000 на 
проценти для бондголдерів, 
то повинен подбати за те, щоб 
кожний фармер мав чим засі­
яти своє поле цієї весни.

На мітингу промовляв М. 
Муцак і Фред Олійник. Остан-

Смокі Лейк, Алта. — Мину­
лої осені тутешній православ­
ний піп перестав 
“службу божу” через те, 
парафіяни зменшили 
платню. Через яких шість мі­
сяців не було відправи в цер­
кві, аж перед теперішніми ве- 
ликоднимн святами парафіяни 
привернули йому стару плат­
ню, щоб не бути без нсликод- 
них церемоній. “Духовний о- 

» якій ааклнмГнас^шш'ЕД тець’’ “застрайкував" минулої

-- 31 березня туванням довгів. Тепер якраз 
■пора на те, говорив промовець, 
щоб організувати опір проти 
атаку вірителів наступної осе­
ні.

На мітингу ухвалено і висла­
но до прем’єра Кінга резолю­
цію з домаганням негайного 
скасування 98 секції карного 
закони. Другу резолюцію ви­
слано до саскечеванського ат- 

і з домаганням 
негайного звільнення арешто­
ваних маршовиків на Отттаву.

УЧИТЕЛІ ЗАГРОЗИЛИ, ЩО ПІДУТЬ НА РЕЛІФ 
І “ЗНЕСЛАВЛЯТЬ” ШКІЛЬНИЙ ДИСТРИКТ

Й

Опинившись перед домаган­
нями з. двох сторін, одиноким 
виходом для Франції, кажуть 
дипломати, є, щоб Італія і Еті­
опія погодилися па мир, коли 
комітет з 13 зійдеться в Женеві 
на 16 квітня. Але французький 
уряд не покладає великої надії 
на тс, щоб між Італією і Еті- 
опією прийшло до згоди.

Кажуть, що коли Франція 
піде за Британією, то вона бу­
де зобов’язана підтримувати 
санкції проти Італії. Такий 
крок з боку Франції, кажуть 
дипломати, відкриє шлях для 
німецько-італійської згоди.

З другого боку, коли Фран­
ція піде за Італією, тоді вона 
зобов’яже себе домагатися за 
негайне знесення санкцій проти 
Італії, а це послабить Лігу на­
цій і Франція втратить під­
тримку Британії проти Німеч­
чини.

Іспас, Алта. — 1 квітня від­
бувся тут мітинг фармерів, Що 
є податковцями 6-тої ,

• Мітинг склика- 
яку їм і виборцям Албер- но в справі насіння, яке фарме­

ри сподівалися дістати /від у- 
ряду, а якого, як це тепер ви­
являється, багато фармерів не

порив, щоб не дати реліфу од- чоловіка, щоб він 
, і в і ' ‘ ~ ,

в цім муніципалі є поверх 25 пальний мітинг.

уряду СРСР, пише з цього при­
воду, що очевидно провокації 
на кордонах Монголії і Радян­
ського Союзу невистачаючі для 
авантурних мілітаристичних 
елементів і вони стараються 
доповнити їх своїми діями 
проти радянської амбасади і її 

Токіо і арештувала всіх її япон- робітників в Японії.
Японське міністерство закор­

донних справ мусить вповні 
розуміти недопустимість тако­
го становища. Якщо воно не 
поробить заходів проти цьо­
го, то це буде доказом, що 
агресивним мілітаристичним 
елементам дозволяється знева­
жати всякі правила міжнарод­
них взаємин, а навіть зневажа­
ти становище свого власного 
уряду.

Вашингтон. На днях вия­
вилося в конгресі, хто найбіль­
ше скористав з Рузвелтового 
“нового почину” для фармерів, 
на 
зався давати бонус тим фарме- $10,000 за тс, 
рам, 
на обмеження продукції збіж­
жя. Р. М. Келберт, конгресмен

до банкірів 
компаній.

Присутні фармери заявили, 
що вони будуть продовжати 
боротьбу за насіння і ухвали- урядові свої слушні домагання.

Такою масовою демонстра­
цією, говориться в резолюції, 
забуті фармери дадуть до ві­
дома цілому світові, що вони 
відмовляються терпіти злидні 
і повільне виголоджування то­
ді, як канадські елевейтори є 
переповнені збіжжям, яке вони 
випродукували, і як в Канаді 
є всього добра подостатком.

Головою мітингу був Н.
Юсеп.

ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІЦІЇ
Оттава. Посли парламенту 

довідалися па днях, що майор- 
генерал Дж. Г. Мекіірайн. го­
лова Г
Поліс, иобирае річно $12,000 і 
платні.

ЗАСУДИЛИ ЗА ВИНАЙМ 
КОЛГОСПНОЇ ЗЕМЛІ

Москва. — Кожна п’ядь землі 
в Радянському Союзі належить 
до держави і її вживається, як 
воду і повітря — даром кож­
ним громадянином; ніхто не 
може її рентувати, ані продава­
ти. Не зважаючи на те, два ке­
рівники колективу в селі Бала- 
шов, над Волгою, брали гроші 
в селян за реагування колгосп­
ної землі. За те радянський 
уряд позбавив їх волі на два 
роки.

Тутешні обрані трости брали активну 
участь в організуванні Товари­
ства иодатковців. Цс свідчить, 
що більшість иодатковців ба-

ній є радним муніципалу Ігл.
Фармери заявили у своїй ре- 

дивізії золюції, що, коли уряд Абер- 
........ - гарта відмовить їм дати насін­

ня бушель за бушель, тоді во­
ни будуть примушені піти на 
реліф. Дальше фармери зазна­
чили, що вони не .перестануть 
боротися за свої домагання 
і якщо уряд зігнорує їх, то во­
ни приступлять до організуван­
ня масового походу фармерів 
на Едмонтон, щоб.предложити

процент фармерів на реліфі. 
Процент не є великий, але всіх 

правити фармерів на реліфі в тім муні- 
цнпалі є около 300, що само 

йому собою говорить про по.южен- 
• ня тутешніх фармерів.

Фармери кажуть, що в шкіль­
нім дистрнкті Ротермор є 40 
дітей, які не можуть ходити 
до школи, бо не мають відпо­
відної одежі.

КУП1 саск. ---- ірмма-і
да дітей шкільного дистрнкту 
Ротермор демонструвала тут в 
часі засідання муніципальної 

‘Тайме”. РаДи- домагаючись відповідної 
. одежі, щоб можна було ходи­

ти до школи.
У відповідь, ріф муніципалу мізерне, 

закликав міського поліцая, 
щоб розігнав демонстрантів, 
між якими було досить велике 
число малих дітей. Але пізніше дітей, 
більші діти прийшли на засі­
дання муніципальної ради і ска­
зали її, що вони хочуть ходи­
ти до школи, але не мають оде­
жі, яка охороняла б їх від зим-

ських службовців під закидом 
шпіонажу .якого на ділі не бу­
ло і нема.

Японська поліція зробила 
також наїзд на приміщення ра­
дянської пресової агенції ТАРО 
в Токіо. ТАРС звідомляє, що 
японська поліція “в ім’я япон­
ського народу” приказала ра­
дянському кореспондентові за­
лишити країну.

Газета “Известия”,

е--------------------------------------------------------

КАЖЕ ЗАБРАТИ ПШЕНИЦЮ 
З КАНАДИ ДО АНГЛІЇ

Лондон, Англія. — Газета 
“Тайме”, обговорюючи 
ня підготовки до війни, пише, 
що канадська пшениця повин­
на бути в збіжевих складах 
Великої Британії. Газета зав- 
важує, що запас пшениці Ве­
ликої Британії рішуче невиста- 
чаючий і існує можливість, що 
голодом можуть заставити 
Англію піддатися.

★ ★ ★
Вінніпег. — Представник 

, пшеничної ради заявив, що ці­
ни на канадську пшеницю є 

: зараз дуже приступні і тому 
Англія може собі купити її, 
скільки потребує. Він каже, 

; що Канада не може погодитися 
, на пропозицію газети

які підписали контракт свиней.
Знаменитий бизнес, як це ви­

явилося в конгресі, зробила на 
з Текссс і власник найбільшої “новім почині” асекураційна 

компанія Еквітебл Лайф. Ця 
компанія заробила на форкло- 

. , повикидавши
фармерів з фармів за довги 
і повідомивши уряд, що вона 
так само підпише з ним кон- 

41/» акрів землі і годував свині тракт, що не буде годувати 
свиней на “своїх” фармах.

-х-'Ч \ \ І І / і"! , , г , ' , - ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУНА ФАРМЕРІВ І РОБІТНИКІВ’

ЙЕ?5ГТНЕ ГАКМЕК’8 Ьіее
Виходить кожної середи — *иЬ1*8Ьеа еуегу $7е0певаау

МекКейґ, Саск.
поступоні елементи віднесли 
перемогу обранням трьох бо­
йовиків до шкільної ради.

Причиною шкільних виборів жають такої організації і хо- 
було те, що дна члени бувшої чуть, щоб фармери могли від- 
шкільііої ради зрезнгпували бувати свої мітинги в школі, 
після того, як іншії відмовили 
податковцим школи на мітинг, 
які хотіли зорганізувати Това­
риство иодатковців. Більшість спої мітинги в школі, яку воші 
податковціп підписали пені- 

щоб
податковціп підписали 
цію, яка домагалася, 
шкільна рада дала ніколи на 
мітинг.

Всі гі, які нротиіінлиен буду­
ванні прогресивної о руху в цій 
околиці, працювали тяжко в 
часі шкільних виборів, щоб 
настроїти виборців проти цьо­
го руху, але їхня праця не црц. 
несла їм бажаною успіху. Всі

платні, щоб можна було якось 
з неї внжнтн.

Деякі учителі не отримали 
зовсім ніяких грошей під 
шкільної ради вже поверх ро­
ку. кромі гренту, який школи 
Дістають під уряду. Треба їй- 
вуватнен, що якось іщжіі.щ до 
нього часу. Може і 
д.ш шкільних рад її цій околи-'обласних комітетів партії й 
111. 1ІК1 Х’ІІІІГіА'ІІ 411.м! ...  .4*______ _____ ,, •., а гаком; цінними пола­
мають тут своїх РОДИЧІВ,

...і допомагають.

Париж. Італійські і бри- 
тійські дипломати завізвали 
Францію минулого понеділка 
вибіратп між ними в італій­
ськім конфлікті з Етіопією і 
Лігою Націй.

Домагання італійського фа­
шистського прем’єра Муссолі- 
ні вручив французькому прем’­
єрові Албертові Сарро італій­
ський амбасадор Віторіо Це- 
рутті. Брптійську заяву, каже 
французька газета “Ле Матін”, 
доручив в Женеві фрацузьким 
представникам бритійський мі­
ністр закордонних справ Ентоні 
Ідей.

“Або ви мусите бути з нами, 
або з італійцями” .сказав Ідей 
в Женеві французькому 
міністрові закордонних справ 
Фландінові.

Французька преса висловлює 
свою оріпію, що всяке зміц­
нення санкцій проти Італії мо­
же довести до війни.

Торгилд, Алта. В цьому 
дистрнкті майже нема учителів, 
ш<і отримували би платню за 
свою роботу, бо фармери не 

ЯКУ ПЛАТНЮ МАЄ ГОЛОВА можуть платиш ііодагкіїї. ,\'чи* 
телі є майже примушені поки­
дати шкоди і шукати іншого 
запни її.

Кружляють
Рони Кенедіеи Мавнтсд учителі і

і знеславити” цілий днетрикт, 
якщо воші не ііспшугь такої багато їм

Фармери. планують масовий похід 
до парламенту в Едмонтоні

Варшава. Газета “Кур’єр надзвичайно 
Варшавські” помістила на днях 
тривожний лист про жахливе 
положення і голод, що його 
переживає населення Полісся,
на Західній Україні. “Народ живи; нема ні насіння, ні бара- 
буквально гине з голоду”, пи­
ше газета.
. “Нечуваний досі голод тіа- 
нуе на великих просторах По­
лісся. Найстарші жителі цих 
околиць заявляють, що ані за 
їх життя, ані за життя їх бать­
ків не було такого нещастя, як 
зараз. Зимові дощі, що трива­
ли кілька тижнів, спричинили

НАГОРОДЖЕНО УЧИТЕЛІВ

Київ. Девятнадцять кра­
щих педагогів Дніпропетров- 

це й добре І щііші нагороджено грамотами

Хп“і"1.!'' и.і:."и’ е МІСІ»е»і люди й'уряду,
які рунками за високі 'показники ній родині 

І навчання та виховання дітей.

В’те ’і;і

У вузькій долині ріки Гомбслт, в стейті Невада, американський уряд розпо­
чав будову греблі для наводнення посушливих земель, які на протязі кількох років 
не принесли майже жодної користі. Такі греблі для наводнення землі американ­
ський уряд будує в різних посушливих стейтах Сполучених Держав.



\ 15 КВІТНЯ 1936..МАРКЕРСЬКЕ життя-. СЕРЕДА,

озброєння колгоспів гидро-елсктричної

вий Час” і там ви довідаєтеся

звільнитися від капіталістичної

Лобай із своїми полутчика-

НОНТРРЕВОЛЮЦІЙНОГО

а

. ,1.1 І 

ІЦН’’

в своїх розрахунках також на ;*
19 років, бо свідомі робітники тім брехливо

наклепами 
людожерство

Ге­
ко­

 нових
10,500

ОБЛИЧЧЯ УКРАЇНСЬКОЇ КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНОЇ ПРЕСИ
Малюнок Ас. Литвака, Одеса, Україна.

та-
хо-

є

трудящим населенням велико­
го Союзу, сміливо йдемо впе­
ред, свідомї того, що ми дій­
демо до наміченої мети, хочуть 
чи не хочуть того наші вороги.

Цього, як видно із сторінок

партії Канади і Америки пере­
коналися на прикладі Радян-

Лобай і Ко., коли він, після переносив на своїх плечах тя- 
19-ти років свого співредак- гар капіталістичної експлуата- 
торства в українській робітни­
чій пресі Канади, взявся нечес-

героїв
важкої

колгоспного
тому, що він своїм трудом на краю гибелі, воно переживає

вже в 
допомогла 

по

зи за долю поневоленого укра- ла”,

Панове лобаївці! Подібного 
визволення українського наро­
ду ви не дочекаєтеся. Ви ла­

та троцькістської агентури, ло-.текторатом “В'єлькей Польскі”, б-улп за Великий Жовтень в
1917 році. Необхідно вам йо­
го пригадати в зв’язку з поя­
вою вашого брехливого паш­

ні поміщицького, ні капіталі­
стичного, що так легко опи­
нився в таборі націоналістич­
ного фашизму, який разом з 
польськими магнатами, німець- якнайбільше “визволити”. Як- 
кими фашистами та японськи­
ми імперіалістами точить ножі, 
]щоб їх разом загнати в спину 
Радянському Союзові, а насам-

непридатпим керівии- перед Радянській Україні і

боротьби з капіталом тільки 
об’єднаним фронтом.

Лобаївщина за весь час сво­
го перебування в робітничо- 
фармерській організації не змо­
гла усвідомити суті єдиного 
фронту' і не видержала тиску 
назріваючої класової боротьби, славу 
що точиться в

дуже добре знають і цінять сво- ..........  г„ч.1„
їх дійсних провідників ще від стівської, націонал-фашпстської щиків та капіталістів під 
початку заснування робітничої- , '
організації, а також знають і баїв'ці, і

З величезним напруженням 
український пролетаріат та се­
лянство, спільно з пролетаріа­
том та селянством усього Со­
юзу віддає свої сили на пере­
творення з бувшої поміщицько- 
поневоленої України на проле­
тарську, вільну і квітучу Укра­
їну, яка вже вкрита численни­
ми фабриками та заводами, де 
виробляються самі і----- ...
ніші машини, як от паровози, 
трактори, комбайни та різні 
сільсько-господарські машини 
для постачання радгоспів та 
колгоспів, — вкрита шахтами, 
хемічними та металургійними 
заводами.в спілці з 

"безкласове суспільство/бідняцько-середняцьким селян- 
лавах більшовицької ством, під проводом леніисько- 

партії, на чолі якої стоїть гені-'сталінської партії більшовиків, 
альний вождь світового проле- скрутивши шию двоголовому

„ . . . [ його зі згорбленою спиною (відблік на всяк, скавуління не ма-]податків) ... о&робляти іпаи. 
ють часу відповідати, бо вони СЬІ<, лани за 8—Гз крейцарів 
будують своє планове госпо- ’ца день, а в жнива серпом жати 
дарство і на ділі доказують панську пшеницю за 1'5-й сніп, 

стійких провідників революцій- всьому світові свої щораз біль- Це дуже добре пам’ятають ті 
ші досягнення. Вище згадана робітники та селяни Західної

року.
лобаївці, зрадники

класу і українсько-

для уепо- 
коешш "Тирольці в Сходу" і 
забезпечення для себе вільного

. І так, 
та] посуваючись вперед, німці 
’’ ■'/і галицького

цінять по заслузі зрадників ро- 
бітничо-фармсрських інтересів, 
їх було при нашій пам’яті не­
мало, та й лобаївці не останні. 
Це людці, які живуть для себе 
і для своїх особистих інтересів, 
бо класових поглядів в них не 
було і нема, для них вигідний

та намагання внести розклад і 
незгоду в ряди пролетарської 
організації ніякого успіху не 
матимуть, бо українські робіт- нікчемні замисли і тому вони — “визволення” України спід 
пики та фармери, разом з ро- ------------- ’ ' -
бітництвом та фермерством

Число 16.

Це ТОЙ рік, що приніс цілко­
вите г 
поміщицько. .капіталістичного 
ярма не тільки українському розумінні 
народові, але й усім народам 
с. ■;....... ;.....................................м.ч.„і

країну звільнившись від кровопійців,'являється і 
.1 народ в спілці з 

усіма народами Радянського 
Союзу, під керівництвом ленін- , . . -................... . .................. ..
сько-егалінської більшовицької старої, відсталої технічно і’трачають 
партії, вже 15 років будує Укра- культурно, аграрної ..... . .
їну, тільки не таку, якої хотіли г 
1 рушевеькі, Вішйиченкп, Шум- і.. ,
еькі, Ірчанн і якої лобаївцям колгоспну країну.

(гак точно, 
Миколи), а в  
юзі ні одної дитини немає 
школою.

що потім скотився в пресвіте­
ріанське болото), а так як ро­
бітничий
не купує, а висуває споміж се­
бе найбільш стійких та свідо­
мих, таких, які можуть чесно 
нести за собою маси на бій а 
класовим портом, то лобаїп-

а на ділі, запродували в

ного руху між українським ро­
бітництвом та фармерством продажно-розбійницька преса України, які ; гнули свої спини 
Канади, висуваючи проти них 

, як агенти
Москви, запроданці і т. д., а по- 

. оклеветати також

новими за- 
ма-

цїї. та моральне і національне 
пригнічення. ' -

ЗАПІЗНИЛИСЯ У СВОЇХ РОЗРАХУНКАХ
НА 19 РОКІВ

країнах, і під напором її скоти­
лася в націонал-шовіністичне — 
контрреволюційне болото. зи ««...« ----------- -------- , - - — - — -г—--------------------- -

Ставши на службу' до воро- їнського народу. Одначе, пар- панську кабалу бідного селя- 
гів робітничого класу, лобань ^-г уряди радянських Реалу-нина Галй^ши, примушуючи 
щина з фальшивими аргумен­
тами намагається спочатку там 
обчорнити т.т. Навізівського, 
Поповича, Шатульського, цих 
найстарших організаторів та

що на одну шибеницю було 
призначено одну жертву, то 
п’ять тисяч мирних безборон­
них галицьких .робітників та 
селян було “визволено” па 
горло через повішення. А так кайдани.

НЕ ГЕТЬМАНСЬКУ, А РАДЯНСЬКУ УКРАЇНУ 
БУДУЮТЬ ТРУДЯЩІ МАСИ

хочеться, націонал • помі­
щицько-гетьманської під поль­
ським орлом і фашистською 
свастикою, а вій будує Укра­
їну ленінсько-сталінську, - - по 
формі національну, а по змісту 
інтернаціональну. Таку Укра­
їну хотів бачити революціонер- 
демократ і иоет-бунтар поне­
воленого ;

визволення спід пікового Тарас Григорович Шевченко, гословіння
........ —.............................. > Це в нашому пролетарському

. . . . і називається тру-
.. .. ’ чова 'УкРшна без хлопа і пана.

бувшої жандармської Росії. А І кманеречннмії фактами цього
являється те, що за такий ко- України, а правителі Польщі 
роткпй час Радянський Союз в замість того, щоб задовольни- 
цілому, а р.і...г..,,.....  ••- - 1—
зокрема перетворено з бувшої та народного господарства,

поль- опал - контрреволюційного 
їм 

четься такої України, якою 
український народ закованим у зараз Західна Україна під пан­

ським чоботом, де національне Більш 15 
питання, культура та добробут 
розв’язані по-пілсудчиківсько- 
му, по-радзівіловськи, тобто 
шляхом пацифікації, заповнен­
ням тюрем кращими борцями 
за землю та полю, здиранням 
останньої шкури з бідного ро­
бітника та селянина за податки,

НЕ ПХАЙТЕ СВОГО Г 
НОСА В РАДЯНСЬКЕ БУДІВНИЦТВО

Всі ці та подібні їм явища 
українського народу відбуваються па о.чах та з бла-

” Проти націоналістично - контрреволюційних 
ухильників і зрадників робітничого класу Лобая і ко.

-- ------- --------

давно служить українській на панських'ланах та спали під 
буржуазії, польській шляхті з панським жолобом і панську лення” зазнав український на- 
Потоцькимй та Бобринськими, ласку примушені були покину- [

.---------  --------------  ------- що мріяли “од моржа до мор- ти, шукаючи для себе та сім’ї Директорії, і
та фармери під проводом Ком- і наше керівництво Радянського жа” ще за часів царської Росії, кращого життя за океаном, скоропадщини на протязі 1917-]суспільство 

Союзу та Всесоюзної компар-Іа пани Левицькі та Ганкевичі Це також добре пам’ятають ті, 
тії за те, що воно (по-лобаїв- на словах горлали “Ще не вмер- що пишуть ці рядки.

ВОНИ НЕ ВІДЧУВАЛИ ГНІТУ Й ТЕРОРУ 
НА СВОЇЙ СПИНІ

фільство, а наступаючи на
ми, мабуть, не переживав гніту личину, колишнє царське 

мандувапня вішало галицького 
робітника та селянина за ав- 
строфільство. Таким чином 
визволення йшло з обох боків, 
стараючись одні перед одними

....
вали робітничу партію ще за- дянській Україні зокрема, іер 
довго до великої Жовтневої раючи від. початку до кінця 
революції й спільно, пліч-о- брехливі відомості з ворожої 
пліч, вели класову боротьбу з пролетаріатові преси.
канадськими та американський Тепер уже й самі запеклі во- 
ми капіталістами, .аж до кінця ронг диктатури пролетаріату 
1920 року, і виїхавши до Ра-, визнають, що Радянський Союз 
дянських Республік, де, про-[в цілому, а Радянська Україна 
живши 15 років в пролетар-;зокрема, за 17 років своєї пе­
ській державі і працюючи в ребудови па пролетарський 
рядах найстаршої та загарто- лад, стоїть так високо в техніч- 
ваної в класових боях ленін- ]но-економічному та культурно- 
сько-сталінської більшовицької му відношенні, іцо лобаївщиш 
партії, навчились відстоювати і в голову не може вміститися 
диктатуру пролетаріату та бу- те, що пролетаріат 
дувати (

Ми в 
партії,

таріату т. Сталін, і разом з усім орлові царської Росії, своїми 
мозолистими руками показав 
усьому світові, як треба буду­
вати своє щасливе, безтурбот­
не життя без царів, поміщиків 
та капіталістів.

Такі чудеса може створити 
часописів “Фар.мерське Життя’’ тільки справжній пролетаріат, 
й “Робітниця”, не розуміє Д. який терпів злиденне життя,

Та Лобай разом з Ко., як 
видно, ні тягару, ні злиднів в 
Канаді не відчував, сидячи на 
.редакторському кріслі в чоти­
рьох стінах УкраїнІ'ькбТо'' Ро­
бітничого Дому на протязі 
кільканадцяти років, одержу­
ючи платню від робітництва 
та фармерства не за ідейно- 
політичне виховання робітни­
чих мас, а за те, що обдурю­
вав маси та нишком .підготов­
ляв зраду робітничому класові.

Але Лобай з Ко. запізнився такі обвинувачення,

і станції на 
Дніпрі, ЩО обслуговує дніпров­
ський комбінат, Дніпропетров­
щину й Криворізький басейн, 
також зрошуються десятки ти­
сяч гектарів землі, щоб з них 
одержувати своєчасні та вели­
кі врожаї.

т.т. Косіором та По- бового дупла так, як за первіс­
них часів. Дуже незначна ча­
стина дітей охоплена школою 
польською (бо української 
немає) і то 60% з них хворіють 
на сухоти через відсутність по­
живи. Більше мільйона дітей 
знаходяться поза школою, 

тисяч вчителів шука­
ють роботи. Неписьменність 
по селах в Західній Україні до- 
ршнює 60%, а в деяких селах 
панує цілковита неписьменність 

як було за царя 
Радянському Со- 

а поза

радгоспах України є 
тракторів, 3,800 комбай­

нів і 2,500 автомашин.
Енергоозброєність зернових 

радгоспів вже в 1935 році ціл­
ком допомогла механізувати 
всі роботи по оранці, сівбі та 
збиранню.

Україна вкрита 
лізничними та шляховими 

наймодер- гістралями для кращого сполу­
чення та обслуговування насе­
лення й народного господар­
ства. Україна вкрита електрич­
ними та газовими станціями, 
які своїм струмом замінили 
лампи та свічки в містах, а ка­
ганці - на селі. Газ замінює 

Ми бачимо, що в 1935 році дрова й вугілля. При допомозі

примушені були показати себе, “більшовицького ярма, голо-
- ■ - Що вони стоять на позиції фа- ду, національного поневолен-

усіх національностей Канади, шизму і проти робітничого ня” і т. д., а па ділі готує ре- 
----------- -класу. Ставши лакеями Гер-'ставрацію гетьманщини, помі-

про-

Ш’дібно до іі)2(і 
Панове 

п ненько-“ви.піолите- робітничого і- 
лів Левннськнх, Коновальців, го наполе .
Пазаруків та Хомишшшх цілнхІУкпаїн ,',.: ..30К,Ч‘Ма’ Ра-™нська 
17 років, та ще й під боком'ги не потіми-'-'.-' п'1"”1 допомо' 
вільної квітучої Радянської І бите ,, 11 кРаі1*е зро-

' і’в Ш. Удете пхагп с»ого 
бей-Ше М|4,,,е будівництво 
те нл"с^"ільетва. Май 
рі гг'і ’ адне’ ІЦО вролета-
ської іміщрб П’° буиц,0‘ Р°сій- 
лшш еч МИ розб11лп каіі- 

В ! і '•'1,’ПИЛИСІ1 ПІД Ла«-

• Гн^ — ” 
<продоВи<єнн::3сх0:г’

Радянської України

сьогодні той, хто більше дасть, націоналістично

брехливо ської Буковини та Закарпат-
гавкати на 1   
його мирне будівництво народ-]давці з уидо-фашистського 
ного господарства. бору : . "

Для Радянського Союзу і лику Радянську Україну 
Радянської України ;  — 
давшім давно відомо, що вся фінські та цісарські генерали в 

"■'■"і 16 роках, коли вони з 
військом наступали па

Союзу та Всесоюзної компар-

ського Союзу, що вони можуть ському) ніби створило мнимий 
звільнитися від капіталістичної голод на Україні та винищило 
експлуатації шляхом нещадної українців і т. д. Всі ці огидні 

пашквілі класового, ворога на­
правляються поміж українське 
робітництво та фармерство для 
того, щоб розколоти або хоч 
послабити бойову організацію 
і тим самим здобути собі, в 
контрреволюційному таборі, 

у героїв поневоленого 
капіталістичних українського народу там і “тут”.

СПРОБИ КОНТРРЕВОЛЮЦІОНЕРІВ ЗАСУДЖЕНІ 
ЗГОРИ НА НЕВДАЧУ

Звичайно, лобаївські заходи цям, як ішГірпдииіпм керівии- перед гадянськш Україні і за- 
кам, стало вже неможливо даль-допити в крові мирне будін- 
ше приховувати перед робіт- ництво соціалістичного госпо- 
ництвом та фармерством свої дарства, прикриваючись гаслом

машинне
України досягло 55 тисяч трак­
торів, 6,700 комбайнів, 10 тисяч 
вантажних автомашин і 28 ти­
сяч складних молотарок, що 
дозволило механізувати основ­
ні роботи колгоспів на 50%, а 
по оранці на 65%. В зер-

НЕ РЕНЕГАТИ, А БІЛЬШОВИЦЬКІ КАДРИ 
ВИРІШУЮТЬ ВСЕ

Всі заходи і зусилля урядів що потрібні шляхетській Поль- 
Радянського Союзу та Радян-]щі на озброєння до зубів армії 
ської України під керівництвом(в підготовці походу на Київ (з 
ВКП(б) на чолі з т. Сталіним метою “від моря до моря”, щоб 
та КП(б)У під проводом т.т.ідідич не знав горя) і за раху- 
Косіора та Постишева, направ-[нок України врятувати Велику 
лені нате, щоб в 1936 році ціл- Польщу від катастрофічного 
ковито змеханізувати колгосп- стану, в якому вона опинилася, 
ні лани і на базі механізації до- А що воно в дійсності так і є, 
могтися високого врожаю та]то вам, панове “визволителі”, 
гуртового збору зернових треба звернутися до ундівсько-

> іпо СРСР не менш 7—8 го ’^ЦЇло”, “Нова Зоря” і “Но------
мільярдів пудів. вий Час” і там ви довідаєтеся

На гасло, висунуте т. Сталі- про розмір голоду і як живуть 
ним про те, що кадри рішають робітники та селяни під Річчю 

“визволення” відбувало- все, відозвався увесь трудовий Посполитою, чим топлять 
-т-п л — Т2> І V» Т-» І ТП Г, і ГЛГЧ ПТКІ -ТЛІ "

вінню слугів божих з хрестом урочисту присягу пролетар-'світять в зимові ночі, скільки і 
»»л Г.Г-ТТ г тт гч V і т»г> ІГГЧТ11 О Л ЇЛ ТТ ТЛІ С ' л» тлгхчгіг ч ТТЛгг ттл-г» і ТЧО<-\»Т'|7 т»л тю .сітл ЛХ’ПП-ттії ГТТТ~Т» 111 Г-/Л ЧП1ГЛ т «т» тт
гіа . і па 1ЧЛЄ44 —> і. соїхсд.уі

Шептицьким — митрополитом радах 
галицьким. Подібного “визво- праці 
Іісппп оаопио у ш-иі.і.и “м‘| '
род за часів Центральної Ради,1 

що мріяли “од моржа до мор- ти, шукаючи для себе та сім’ї Директорії, і - кризу, 
скирмі іа/Ашл1”11 «а пухлої л. V»! і -. суешльсіаи і оуде і рудьмн увесь чаС
19 років та маршала Пілсуд-]обороняти його перед внутріш- в дефіциті, неймовірно тяжке, 

. ' І скільки німи та зовнішніми ворогами, голодне й холодне життя, а го­
ловно бідняцького населення, 
яке буквально вимирає з голо­
ду, бо ніде заробити злотого 
на прожиток. Нічим в хаті за­
топити та дітей нагріти, не ка- 

і вже про те, щоб їх чим- 
небудь нагодувати. Світла не­
має, або й нізащо купити, бо 

) з вер-

як очевидці доносили про те, 
що не було такої верби, на якій 
не була б повішена бодай, одна культур 
людина, то стане цілком ясно 
і Лобаю, якого “визволення” 
зазнали галицьке місто та село.
Все це “визволення” відбувало- все, відозвався увесь трудовий Посполитою, чим топлять в 
ся при допомозі та благосло-]народ Великого Союзу і дав напіврозвалених хибарках, чим 
вінню слугів божих з хрестом урочисту присягу і ----- “ -------- ‘ ----- ’ ‘ ------  ’
на грудях і на чолі з Андрієм]ському урядові та партії на на-'як охоплені діти школою і т. д. 

соціалістичної^ т. п. без кінця, 
промисловості] Нам відомо, що народне го­

та колгоспного господарства сподарство “Вєлькей Польскі”
------------------------------ — - — --Г—V- - , - ’В а V у - - а-гаа а а-/ чл а а* а а|-л*у ЛА'4-' *'* • •** а» »«а х» ааахлх-ааа, « •« хл • ■ — 

петлюрівщини, І побудує зразкове безкласове величезну економічну'
а протязі 1917-]суспільство і буде грудьми Державний бюджет увесь час

ського в 1920 році. І скільки німи та зовнішніми і 
вже цих “визволень” України що готують інтервенцію, 
було? Куди тільки не глянеш] От таку Україну будує про- 
— скрізь самі “визволення”.'летаріат разом з колгоспника- 
I всі “визволяли” українського]ми всього Радянського Союзу 
робітника та селянина по сво-'під керівництвом передового ....... 
ему, одні шибеницею, інші на-1 авангарду Всесоюзної комуні- жучи 
гайкою, та так сумлінно “ви-'стичної партії більшовиків на г~%-- 
зволяли”, що аж український чолі з т. Сталіним та Комуні- : 
народ примушений був відмо-]стичної партії більшовиків світять ковнею (щокою) 
витися від такого визволення. ■України з • ‘ "

Але Лобай і Ко. подібного стишевим.
“визволення” на своїй шкірі не Та на жаль, така Україна ло- 
переносили і тому їм хочеться баївцям і прихвостням з наці- 
іце раз, при допомозі 
ських та німецьких каральних бору не до вподоби, 
експедицій, бачити вільний

. - ------------- в ч
правителі Польщі носа

Радянську Україну'тн життєві потреби населення 
. ви- 

> понад полонину дер- 
країни в жаішого бюджету на озброєн- 

передову в технічно-культурно-.ня, готуючи повторний похід ЦІОГІВ 
му ві (ношенні індустріально- на Київ, під гаслом “визволен- і му,/, 

и»” України спід більшовизму

іже з ними, будуть по формі і подобію бувшої та 
примушені служити вірними теперішньої Галичини, бояр- 
псами капіталові та ґ----------  ....

Радянський Союз і]ської України. Хрупі й запро-'квіля.
-(-..ші,'. і иипи і О ТИ-І бору хочуть “визволяти" Ве- 

зокрема]мо, як визволяли бувші кайзе-
, ■ .....-.......—- конірреволю- 1915
пт .и'гім11 “"“Ч’вв И. Крат, ціі'ша преса, починаючи від бур-'і-:»-..

. Упдо-Фаншстсі.кого через Галичину, збудувавши українеі’кй'й 
Ліло і кінчаючи клерикально- годі 5,000 шибениць

клас своїх керівників фашистським органом "Канад­
ський Фармер", весь чає запов­
нюється різними наклепами походу вперед і назад, 
про голод, людожерство т1'  
пою гаїшн па Україні і т. д.,[мадярами іііішалн 
прилітаючи крокодилячі сльо-|рооігшіка та селянина за русо-
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Число 16.

а

дати

технікуми, вищі навчальні за-

день, що припадає на одного

витриманість в

для того, ВАША ОРІОНА РОБОТА '

в цілості без

не 
розумію»

пудів хліба на рік (крім гро­
шей). А так, як у колгоспній 
сім’ї є найменше двоє праце-

відсіч.
Таким чином, підлі замисли 

надхненників інтервенції безна-

М. Ткачук.
Д. Циганчук.

Харків, Рад. Україна.

мамо, пас

ті

ко- 
під

Сторона 3.

Проспериті, Алта. — Дорогий то­
варишу! Стидно мені відповідати на 
упімиення, що я задовжився за газе­
ту, бо розумію значення української 
робітничо-фармерської преси, з якої 
я так багато скористав. Але, на жаль, 
мушу сказати, що свого довгу я не 
можу тепер заплатити, бо находжуся 
в такім критичнім положенні, як ніко­
ли передтпм. Але, коли адміністрація 
стримає мені газету, то мені жалко 
буде розставитися з таким щирим 
приятелем, яким будо для мене “Фарм. 
Життя’. Я докладу всіх старань, щоб 
цього мойого приятеля назад дістати.

Ф Макар.

лих способів боротьби з дикта­
турою пролетаріату, як несвоє­
часне засівання землі і до то­
го ж недоброякісним зерном, 
несвоєчасним обробленням по- 

передчасним збиранням 
врожаю, саботажем у продажу 
хліба державі (краще погної­
ти його), винищуванням коней, 
корів, свиней, молодняку, аби 
не дродати державі молочних 
та м’ясних продуктів для дітей 
та робітників і тим утворити в 
країні голод та обурення проти 
радянської влади, компартії і її 
керівників.

тути, театри, кіно, клуби і т. д.
і тільки 19% бюджету держава ворити цілком протилежне.
дає на зміцнення обороноспро- дійсних фактах (а не на виду- 
можності нашої великої проле­
тарської батьківщини.

що колгоспні двори на Україні робітництво спільно з фармер- 
пересічно одержали від 300 і

Фліт, Алта. — Шановна Редакціє! 
Відповідаю на ваше письмо, яке я 
отримав кілька днів тому. Я дуже до­
бре розумію, що так довше не може 
йти і що вас все коштує, але як бу­
дете так добрі і почекаєте до осені, 
то я насамперед заплачу вам свій 
довг. Сами добре зііаєте, які часи ми 
переживаємо. Ми тут живемо в по­
сушливій околиці і через кілька років 
зовсім нічого не мали. Брали реліф, 
бо не було з чого жити. Велика 
кривда була би для мене, як би ви 
стримали газету, бо без неї я не мо­
жу бути. Сподіваюся, що газету бу­
дете висилати дальше.

Микола Мерешко.

Недобитий класовий ворог в 
смертельних корчах і 
вав останні свої сили для 
щоб затримати бурхливий роз­
виток соціалістичного госпо-

ством Канади та Америки та­
кож зверне більшовицький во­
гонь проти націоналістично- 
контрреволюційного ухильни­
ка Лобая і Ко. — зрадника ро­
бітничого класу.

Право не сумніватись дає 
нам те, що українське револю-

результатами ге, 
би ленінсько ■ 

ти штучний голод, пролетаріат партії

Гсмарука, Алта. — Хвальна Редак­
ціє -ФЖ”! Ніяково мені, що я задов­
жився за газету, яка закликає всіх 
трудящих до єдності. На жаль, мушу 
сказати, що я тепер не можу запла­
тити, бо вже цілих шість років дав­
лять мене злидні. Я вам заплачу за 
газету і прошу вас посилати далі. Я 
вам заплачу за газету навіть тоді, 

. коли ви перестане мені її висилати, 
бо я не хочу, аби чиясь кривда тяжі­
ла на мені. Д. Сенький.

Веригін, Саск. — Дорогі товариші! 
Отримав вашого листа в справі дов­
гу за “ФЖ". Рад би я вам заплатити 
кожної хвилини. Я вже думав запла­
тити вам слідуючої осеии, бо тепер 
коло мене дуже тяжко. Я пішов. 1931 
року на голу фарму, мусів будувати­
ся і діти були слабі, а одна дівчина 
вже два роки слабує на “плюрисі". її 
слабість коштує мене багато грошей 
і з того нема ніякої корнети. 1935 ро­
ку іржа знищила засіви так, що я на­
молотив всего 200 бушлів пшениці, 
і жий, як хоч. Я слідуючої осеии вам 
заплачу. М. Кііідяк.

Шіго, Саск. — Дорогий товаришу! 
Я отримав від вас лист, в якому ви 
повідомляєте мене, що стримаєте ме­
ні висилку газети, коли я не вирів­
няю своєї залеглої передплати. Я 
дуже жалую, що не можу цього зро­
бити тепер, бо маю велику родину з 
14 осіб і живу тепер на мізернім ре- 
ліфі. .Але я розумію, що наука кош­
тує гроші і буду старатися за газету 
заплатити. 1 • 1 У би літ.

екзекутора уряду і п першу чергу па т.т. 
Сталіна та Постншева.

Вся ця вилазка представни­
ків капіталу була спрямована в 
бік підготовки зовнішньої ків 
Контрреволюційної Інтервенції. 
Одначе згаданий саботаж не­
добитків класового ворога ба-

Тедцингтон, Саск. — Дорогі товари­
ші! На днях я отримав лист від ад­
міністрації “Фарм Життя", в якім по­
відомляється мене, що газета буде 
стримана, коли я до двох тижнів не 
вирівняю свого довгу. На. жаль, мушу 

відповісти,, що цього ніяк не ножу 
зробити тепер.

Я розумію, що без фондів газета 
виходити не може, але я тепер мушу 
журитися де взяти пару доларів на 
мішок муки для дітей.

Я читаю, що люди платять перед­
плату, складають на пресовий фонд, 
а я сиджу тихо. Признаюся, що нераз 
мені лице червоніє, що передплати 
не плачу і нічого не роблю. Зрозу­
мійте, товариші, що не з недбаль­
ства, не з неохоти, але тому, що не­
можливо.

Пишу правду. Для прикладу візьму 
1935 рік. Засіяв 35 акрів пшениці і 
намолотив 95 бушлів, а з 33 акрів яч­
меню намолотив 153 бушліц. З 17 ак­
рів вівса привіз дві фірн па фід. За 
фіру пшеничної соломи треба запла­
тити два долари і то -треба ЗО миль 
гнати коні за нею.

Тепер залежить від вас. Як стри­
маєте газету, то я не можу вас при­
мусити, щоб ви мені її посилали. Жа­
лую дуже, що мушу розлучитися з 
таким дорогим приятелем і дорадни­
ком, як “Фарм. Життя", хотів би я 
.мати у своїй хаті надалі, але обстави­
ни не позволяють на такий “люксус".

Я прошу, коли можливо, висилай­
те газету до осені, а я в осені поста­
раюсь заплатити як ие весь довг, то 
бодай частішу. Буду старатися всіма 
силами, щоб не остатися позаді. Я 
прошу і обіцяю. Від вас залежить.

йоснф Зарицькнй.

Калдср Стейшон, Саск. — Дорогий 
товаришу! Я отримав від вас упім- 
ііення за газету, але з жалем мушу 
вам відповісти, що тепер не годен 
заплатити. Два роки тому мій одино­
кий син був в шпиталі майже гри мі­
сяці, а цього року на 8 січня знову 
пішов до шпиталю і не знати як дов­
го він там буде. Минулого року збіж­
жя змерзло і тепер уряд дає насіння, 
але скільки ноцо має коштувати, то 
покищо ніхто не знає.

П. Галушка.Лейк Еліза, Алта. — Дорогі товари­
ші! Лист від вас отримав, в якім пи­
шете, що стримаєте мені газету, колії 
я до двох тижнів не вирівняю своєї 
передплати. Товариші, я розумію стан 
нашої преси, але під теперішній час 
нічого порадити не можу. Причина 
та, що в 1935 році град цілком зни­
щив збіжжя і ми тепер живемо з того 
бідного реліфу. Я дістаю $8.50 ролі* 
фу місячно па 6 осіб. Я бажав би, 
щоб ви не стримували мені газети, бо 
тоді я лишуся так, як без рук. Я при­
рікаю, що несені заплачу весь довг 
за газету. Юрій Боратпнець.

ОСЬ ПРОТИ ЯКОЇ УКРАЇНИ ВИСТУПАЮТЬ 
ЗРАДНИКИ РОБІТНИЧОГО КЛАСУ!

На розвалинах бувшої цар­
ської Росії, що була вкрита працездатного від 90 до 180 
тюрмами, злиднями, непись­
менністю на 80%, повстала 
пролетарська країна Рад, в то­
му числі й Радянська Україна і здатних, то цілком стає ясно, 
укрилася фабриками, завода­
ми, колгоспами, радгоспами, 
школами, театрами й клубами, більше пудів хліба в 1935 році 
Майже цілком ліквідована не­
письменність. У нас немає без­
робітних. Робочий день у нас 
6 годин у копальнях і 7 — на 
заводах. Техніка і культура 
розвиваються гігантськими 
кроками, життя

таку роботу!
Це у се, що я можу вам пограту- 

лювати, що ви будуєте багно 
пропасти, щоб там загнати мало 
свідомих і там потопити у вашім 
озері пропасти.

Прошу помістиш 
грама гики.

Буковинець В. Пурич.

Урядовий комісар на м. Вар- 
' озі еЦОЄП’ ЯроШсі’ич «пчав ві- 

з покликом спішити 
допомогою - 
ике постигла стихійна 
Сірофа. Великі ‘

І1рк п‘ сутності Ї 
катастрофу, 
“ найстарші

Калдер, Саск. — Шановні товари­
ші! Отримав вашого листа з 16 бере­
зня в справі мойого довгу за часо- ство завжди було вірне прин­

ципам марксизму - ленінізму, 
та 

обороняючи їх від різних пе-

проти Радянського Союзу грунтових доріг, електричних 
та газових станцій, комуналь­
них підприємств, житлових 
приміщень тощо. 24% всього 
державного бюджету підуть на 
соціально-культурні заходи: на

процент, по свинях на 63%, по 
вівцях та козах — на 53%, а по 
конях на 4%. По радгоспах 
поголів’я великої рогатої ху­
доби зросло за 1935 рік на 20 
процент, по свинях — на 56%, 
і по вівцях на 23%. Протягом 
1935 року передано безкорої»-, 
шім колгоспникам понад 400 
тисяч телиць, ЩО знизило від- 
соток безкорівних колгоспни­
ка па Україні з 40 до 25%.

І зараз перед пролетарським 
урядом стоїть завдання, яке 

, . полягає в тому, щоб в 1936 ро-
,\С"‘.Ху бо сшло' ці |іе "і одного колгосп­

ника без корови. А яке, пано­
ве лобаївці, завдання в 1930

Калдср Стейшон, Саск. — Дорога 
Редакціє “Фарм. Життя"! Листа від 
вас отримав. Я знаю, що я довгую за 
свою газету, але мої теперішні об­
ставини такі, що я не годен ніяк за­
платити тепер. Я тепер на реліфі і 
цента коло мене нема. Нас є 5 осіб в 
хаті і ми дістаємо від муніципалу $4 
на місяць.

Я вас буду сердечно просити, щоб 
ви мені газети не стримували, а я по 
жнивах цього року заплачу вам свій 
довг повністю. Василь Апдропик.

ОКО 
ЛИЛЬ- 

здобутками ве- 
Жовтня.

Брупо, Сагк. — Хвальна Редакціє! 
Я отримав від вас лист її справі довгу 
за часопис “Фарм. Життя, який я чи­
тав через довший час і ие платнії, а 
ви за передплату не впомишіліїся до 
цього часу. Я не відрікаюся цьоіо 
довгу, б„ я газету читав, але тепер я 
не можу, аж в осені я заплачу. Не 
стримуйте мені газети, хай далі йде, 
а передплату за цей рік її буду стара­
тися иііс.таїн за кілька тижнів.

ільки Салевпч.

і це дає змогу урядові відміни­
ти карткову систему на хліб, 
харчові продукти та на речі 
широкого вжитку, що їх було 
заведено тимчасово, як засіб 
боротьби з капіталістичними

й добробут недобитками в місті та кур- ційне робітництво та фармер- 
всіх трудящих Великого Сою- кульством на селі, яке за вка­

зівками агентів та шпигунів 
зовнішньої і внутрішньої борючись за ті принципи 
контрреволюції ставило шале­
ний опір тим заходам, що.,їх рекручень і тлумачень, звідки 
вживали партія та уряд в спра­
ві індустріалізації країни та 

за декретом уряду обов’яз- піднесення врожайності, роз­
витку тваринництва і для без­
перебійного постачання хлібом,

ма бідняцько-середняцька ма­
са, під приполом ВКП(б) та

' ’• ™°ЄЮ об’е;иіапою Р<нй стоїть перед капіталісті"
чі.юіо .ііктдуиала куркуля як

рож” вже говорив між людьми 
що буде розщибати обдертих 
голодних дітей, у саду а бідних 
родичів тих дітей буде карати 
по 5 злотих.

Та марна його надія, бо ціле 
село жінок змовилось проти 
того і пішли на толоку та засу­
нули ями. На те прибув на міс­
це пан війт і пан солтис та аж 
мало не трісли зі злости, як по­
бачили що жінки працювали 
коло ямів. І пішла в рух по­
ліція, почалося слідство і ду­
мали тим настрашити жінок, а 
вони замість 54, тих що брали 
участь ц завідуванню ям, зго­
лосилося на поліцію аж 100 
жінок. Отак боронять джурів- 
ські жінки солідарно одним 
фронтом громадське майно. 
Селяни перемогли.

Джурівський.

лись клеветати на’ робітничо- 
школи, лікарні, санаторії, бу- селянську державу і на ті по- 
динки відпочинку, дитячі ясла, рядки, що в ній заведені, нічо­

го з того не вийде, бо їм не 
клади, науково-досвідні інсти- повернути назад колесо рево­

люції. Живі факти будуть го- 
На

Шіго, Саск. — Дорогі товариші! 
Отримав від вас листа, на який вам 
відписую і повідомляю вас, що я те­
пер ніяк не можу заплатити вам свого 
довгу за газету. Я заледве животію 
тепер зі своєю родиною на мізернім 
реліфі, бо дістаю аж $2.50 на місяць. 
Від квітня кажуть, що і того не да­
дуть. Моє положення таке, що я те­
пер нічого не маю до життя, ні хар­
чів, ні одягу, ні взуття, вже латки не­
ма до чого пришити. Я би просив вас, 
щоби ви ие стримували мені часопи­
су, коли можливо, а я буду старатися 
вирівняти свій довжок.

П.С. Колибаба.

і беремо живу дійно 
участь в будівництві соціаліз­
му цілих 15 років і ніякого го­
лоду не відчуваємо, С~ - .
тверда надія на те, що скіль- чезні досягненії 
ки б наші вороги разом з ло- 
баївцями не старалися утвори-

зу з кожним днем поліпшуєть­
ся. Реальний рівень зарплати 
постійно підвищується. Робіт­
ництво у нас забезпечується 
житловими приміщеннями за 
рахунок держави, кожен робіт­
ник 
ново відпочиває в санаторіях і 
домах відпочинку, має держав­
ну допомогу на випадок непра- м’ясом, молоком промислових Ціле компартії.ГРОМАДСЬКІ КРОКОДИЛІ

би вони не йшли — чи то з 
надр української частини КПК 
чи то з братніх частин комуні­
стичної партії Канади і Амери- ІНТЕРНАЦІОНАЛ! 
ки, що зараз становлять єдине 

Більшовицька 
минулому по-

покликом спішити з 
населенню І Іолісся, 
П стихійна ката- 

атмосферичні 
--і морозів 

якої 
меш- 

краю. 
залягли над 

яке по- 
Допомоги від 
- Щасливіших

Капел, Саск., 23-2-36.
Подаю вам також мою власну 

резолюцію, що ніколи не годжуся 
з такими, що розбивають робітни­
чий рух, бо я не вірю в такий роз­
виток, як ви почали. Це тільки 
борба за ваші власні інтереси, а 
не фармерські чи робітничі. Вам 
наші злидні не лежать на серцю, 
а хочете жити з нашої праці і то­
му починаєте видавати противну

Мерридейл, Мак. — Повідомляю 
редакцію “Фарм. Життя", що я не 
годен тепер- заплатити за газету то­
му, що не мав збіжжя минулого року, 
іржа вбила, а реліфу дати не хочуть. 
Пізніше встараю пару центів за сме­
тану і буду старатися потрохи плати­
ти. А тепер мені треба насіння, без 
якого обійтися не можна.

Василь Шульгаи.

Дорої 1 тонн- 
отримав, її 

я довгую 

добре знаю, але що зроблю, колії її 
ній снсісмі людина працює ніч і день 
і нічиї о не має. ІІніїїеіс, що стрими* 
еіе мені і.ізеїу.Це робін, щ,„ІО, про- 

...і беї снопі 
старинки заплатиш

■ як це тільки буде 
Джип Оііищук.

МеиКоіше.і, ліан, . 1 к.підомінк.
иі'С. ж...... "Фарм. ЖігпіГ н по-
чан отримувані під цсІп.СІІ1І щц ро­
ку. Оіже, її і.інііііііп нам Дощ ііііп 
іиірііііінкі т.ік скоро, як .тіпне іможу. 
Тепер не можу, бо живу в околиці, 
де Іржи зіііици.і.і псе збіжжя.

Ніікіі і.і Сирник.
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Джурів, пов. Снятин.
Наше село не дуже заможне, 

але має добрий шмат громад­
ського пасовиська. На нашу 
толоку ще австрійські пани за­
кусили були зубами, як би то 
бідним селянам знищити пасо­
висько, а ми бідні селяни боро­
нили як могли, але тепер зро­
били такий наступ що страшно 
подумати. Давніше раду виби­
рали самі селяни з поміж себе, 
таких, яких самі розуміли, а 
тепер кого пани хотіли тон є 
радним. Розуміється, що такі 
радні ухвалюють так, як пан 
іпжінер кажуть, бо пан інжінер 
тепер є у нас війтом у збірній 
громаді Джурові. Від коли у 
нас є збірна громада то сіпа­
ють толоку на що хочуть: учи­
телям пару моргів, на “пляц 
цьвічень для стшельца”, “на 
дом людови", на сад повітовий, 
па що хто хоче, то пани да­
вали би толоки, але селяни бо­
ронять всіма силами. Отож 
папи війти і солтиси інакшу 
штуку видумали, продати то­
локу і купити селянам полони­
ну, не питаючись селян, чи се­
ляни будуть гонити одну 
ровшіу з Джурова аж 
угорську границю. І туй туй 
мали це зробити, якби були 
селяни так легко думали. Але 
зачали кричати усі, як старий 
так малий, жінки цілим селом 
так, що наші хрупі не могла 
носа показувати між люднії, і 
нарешті так попсували ган- 
дель хруням між толокою а 
полониною. Хрупі не тратить 
однак смаку на толоку і заду­
мали садити сад і ухвалили 5 
моргів па сад. Пішли і виміря­
ли не 5 моргів а 7 а пін морга 
тому, хго буде пильнувати 
салу, але не бічному, щоби ро­
бив то поле а таки солгпсоїю- 
му ЗЯіеВІ-Курку.іеві. Це); исіч).

сміливості просити пас, 
—— .....мені гззетн,

*, вважаєте за відпо-
Иосиф, Вербовецькпй.

бо 
пролетарської диктатури 
но стежило за . п„ли_

бо в нас ликого Жовтня. Всі ш - ----------заявляються 
зроїчної бороть- 
. більшовицької 

п —г- на чол* 3 т‘ Сталіним,
їм належну який геніально розв’язав таке 

важливе питання, як індустріа­
лізацію і колективізацію сіль­
ського господарства в СРСР.

ГЕТЬ ЗРАДНИКІВ І РОЗБИВАЧІВ З Р0Б8ТНИЧ0- 
ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ!

Отже, скільки б лобаївці із

Спрінг Кріп, Алта. — 
іншії! Листа панюго я 
якому пршадуете мені, що 
аа^іазету. Г.оиариіііі, я щю цс дуже

спричинили І-- 
че намятаюгь і - 
канці того багнистого 
Примари голоду 
нещасним населенням 
гребує негайної ; 
мешканців інших 
воєвідств.

нездатності; жінки на час вагіт- робітників та їх родин, 
ності мають чотиримісячну де­
кретну відпустку. Всі діти охо­
плені школою. Школярі в шко­
лах мають гарячі сніданки та 
обіди. Під час пролетарських 
святу нас кожна дитина дістає дарства, вживаючи таких під­
різні подарунки, як від школи 
так і від інших установ. І вза­
галі держава всебічно піклу­
ється про виховання і матері­
ально та культурно забезпечує 
молоде покоління. А як у Поль- ля, 
Щі і буржуазних країнах, пано­
ве лобаївці?

А у нас в 1935 році по кол­
госпах України зібрано зерно­
вих культур у півтора рази 
більше за 1934 рік і колгоспни­
ки, які чесно, по-більшовиць- 
кому працювали на колектив­
них полях, одержали від 5 до 
10 кілограмів хліба на трудо-

ОКО ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ ПИЛЬНО 
СЛІДИТЬ ЗА ЗДОБУТКАМИ ЖОВТНЯ

Отакий дійсний стан, панове 
лобаївці, був на Україні, що 
його утворювали вороги дикта­
тури пролетаріату па протязі 
1931—1932 р.р., а ви звертаєте 
це на керівників радянського 
.. г і в першу чергу на т.т.

клас і не допустила цілковитої "^с!жКл“^креш “1Л”' 

сі ці наведені факти вам, 
лобаївці, це будуть зрозумілі 
тому, що ви користуєтеся бре- 

........  -----. гер- 
сгівської та їй подібної преси, 
а нас робітники та фармерп 

25 зрозуміють тому, що ми безпо-

ПРИГОДА ЕКЗЕКУТОРА 
В ПОЛЬСЬКОМУ СЕЛІ

Скарбовий уряд в Олькуші 
вислав до села Міхалувкц екзе­
кутора, щоби стигнув залеглі 
податки. 11а вид і----------
господар цього села Вавжп- 
нець Мізга засунув хатні двері 
і побіг до х.:іва, де повісився 
па іілатві. Екзекутор, ие мо­
жучи дістатися до хати, пішов 
за ним до хліва, щоб забрати 
спиню. Замість свині застав 
господаря, що висів па шнурі. 
Екзекутор відрізав його і по­
кликав сусідів, які привели 
Мізгу до життя. Опісля пішов КІ1(б)у, 
екзекутор до іншого гоєно- 
даря, що завинив податок 
Яііа Куси. Цей зробив інакше. 
Вхопивши сокиру, сів на по­
розі і щігрозіиі екзекуторові 
смертю, якщо Піп наважиться 
забрати йому корону. Одначе 
екзекутор узяв собі до помочі 
поліцію і таки корову забрав.

руйнації народного майна та 
тваринництва.

На основі правильної політн-
|<Ц партії на селі, розвиток хлнвимн доносами писак з 
тваринництва весь час збі.ть- ‘ 
щупався, а в 1935 році підви­
щився но рогатій худобі на

Отже, скільки б лобаївці із винна бути зразком і в сучас 
своїми однодумцями не стара- ний мент.

(Продовження з 2 сторони.)
_ ЗВІЛЬНИВШИСЬ, буду10ть дЛЯ 
себе І дітей своїх нове ЖИТТЯ _____
по-своєму, по'пРолетарському служить державний бюджет 
і не дадуть вам згоДИ на те> 193'5 рік, що урядом визна 
щоб при вашій нікчемній до­
помозі на них знов були пакла- 

пір'те мені, де-пі ті самі, або Ще й гірші
кайдани. ________ г __ ______  ,

Але лобаївщина, щ05 відвер- карбованців, призначається 
нути увагу робітництва та фар- 
мерства від своєї продажної 
роботи, висунула ще одну бре­
хню і.
в тому, ніби останній здає свої 
позиції перед капіталом і через 
те вступив до Ліги націй. Ло- 
баївцям так треба брехати то­
му, бо вони не хотять знати, 
що пролетаріат у боротьбі з 
капіталом мусить використову­
вати всі можливі засоби аж до 
парламентів та трибун для сво­
го зміцнення. Радянський Со­
юз, вступивши до Ліги націй, 
використовує женевську три­
буну для зміцнення миру, в ко­
ристь трудящих мас і на зміц-

маних лобаївцями) робітники 
всіх країн будуть вчитися в 
Радянського Союзу і закріпля­
ти свої позиції для наступних злиті кров’ю працюючих мас 
боїв з капіталом, одночасно 
зберігаючи єдність і моноліт­
ність своїх бойових організацій 
перед всякого рода агентами 
капіталу та націонал-ухильни- імперіалістичними 
ками.

Отож, ми не маємо сумніву, 
що українське революційне

нення мирного 
го господарства.

Безперечним доказом цього 
’ на 

визначе­
ний в сумі 78,900,000,000 кар­
бованців (Лобаю це не пошко­
дило б знати), з якого майже 
половина, бо 37,500,000,000 спроможен 

і на ’ ’ 

народне господарство, тобто: 
на додаткове будівництво но­
вих заводів, фабрик, залізниць,

Ми певні, що ви, українське 
робітництво разом з фармер- 
ством, дасте рішучу відсіч цим 
ренегатам і зрадникам, коли 
вони будуть звертатися до вас 
із своїми брехливими пашкві- 
лями.

Будьте, як дотепер, вірними 
носіями комунізму, держіть ще 
міцніше в руках Червоні пра­
пори класової боротьби, що

в 
боротьбі за визволення спід 
капіталістичного ярма.

Обороняйте Радянський Со­
юз і Радянську Україну перед 

і хижаками, 
що готують хрестовий похід 
на мирне будівництво безкла­
сового суспільства.

Геть зрадників та розбивачів 
робітничо - фермерських ор­
ганізацій!

Ганьба хруням і прихвостням 
ундофашистського табору!

Хай живе і кріпшає єдиний 
фронт всіх поневолених, який 
поведе працюючі маси на ріша­
ючий та останній бій за радян­
ську систему по всьому світі!

Хай живе Радянський Союз 
—форпост міжнародного про­
летаріату!

Хай живе Всесоюзна Комуні­
стична Партія більшовиків на 
чолі з т. Сталіним!

Хай живе КОМУНІСТИЧНИЙ

Розмова читачів з адміністрацією
нпс “ФЖ*. Жалую, товариші, що 
можу тепер заплатити, хоч і 
що через те, що я не плачу терпи 
наше видавництво. Від 1930 Р0КУ 
майже цілий час на реліфі, бо посу­
ха. град та іржа нищили збіжжя так, 
що через п’ять років не можна було 
зробити життя. Був членом робітнії- 
чо-фармерських організацій і МУС1 
залишити їх, бо не міг платити член­
ських вкладок, думав, що хоч за га 
зету зможу платити, та і 
що не міг.

Зараз мені прихопиться розстатися 
з моїм найкращим другом, з яким я 
так зжився, як з своїми дітьми, яким 
я так дорожив і буду дорожити так 
довго, як довго мене і мойого друга, 
яким є “Фарм. Життя". Одним лише 
тішуся, що ие змарнував ні одного 
числа за 11 років. Кромі двох, що не 
отримав, всі маю зложені. Це буде 
для мене пам’яткою, доки мойого 
життя.

Не маю 
щоб ви н_е стримували 
але робіть так, як ь—.. 
відне. Г___

Нижче містимо в цілості листа, якого вже кілька тижнів тому ви­
слав до лобаївської “Правди” тов. В. Пурич, фармер з Капел, Саск. 
щоб Лоба* його надрукував у своїй брехливій “Правді”, а копію то­
го листа тав. Пурич прислав до редакції “Фарм. Життя”, щеб ми йо­
го помістили, коли лобаїївська “Правда” відмовиться помістити його.

Звичайно, тов. Пурич не міг сподіватися того, щоб Лоба* поміс­
тив його правду у Своїй “Брехні", бо тоді те стало б місця в контр­
революційному органові ма брудні статті проти проводу наших орга­
нізацій, проти будування єдиного фронту трудящих Канади, проти 
товаришів Сталіна і Пс-стшнева, та на інший бруд, яким Лібаїі запов­
нює овій свисток. Подібних листів Лсбай отримав більше від україн­
ських робітників і фермерів в Каїнаді, але вони не побажать денного 
світла в його брехливій “Правді”.

■т»

чесні і правдиві. Працювали в ко­
ристь організації і преси з ідеї, а 
ті, що ви їх тепер ненавидите, об­
дерли з нас шкіру і усе, що ми 
мдли, її зараз хочете фондів і ле- 
редплати. Це погане діло з вашої 
сю.рони. Хвалитеся, що робітники 
Вінніпегу і Траігсконп склали вам 

’> і Доларів, а я більше певний, 
Що то найбільші вороги, котрі по- 

У, магають розбивати ряди організо- 
газету, щоб лімститпся на вам не-1 иаішх мас, а свідомі то плюють на 
любих одиницях, з якими ви довгі 
роки працювали разом при дійс­
ній робітничій газеті і організації 
і сьогодні хочете усе те повалити.

Спід і ганьба вам за таку робо­
ту. Я прямо дивуюся таким люд­
цям, що помагають ворогам «ас 
ішщнти ще гірше, як вороги. Але 
це нічого, х го копає яму під дру­
гим, так буде сам в пій підскаку­
вати і звідтам брехати, як собака 
на вітер, або на свій хвіст. Нехай 
вам бог помагає, а не фармерп і 
робітники, які зараз мають очп і 
розум. Отже, хвальба сорочки ні­
кому не дає, як іщ хвалитеся сами, 
то якраз гака паша хвальба як 
прийшла 35-лігиа дівка з церкіш 
додому і каже: “Мамо, 
.події хвалять”. А мама: “А хто 
котрі люди, дошо?” “Я вас, а 
мене".

Так ви робите. Які то з пас те­
пер ііелпкі герої і борці, і які ви

-і ІХОІІАА/І ____________ __ __________________ _________ — -——----------------------------  п

. націоналістично-контрреволюційних рільників 
і зрадників робітничого класу Жбан і Ко.

соціалістично- середньо брали і
участь

що стрими-

ту паї-, бо іоді ц лишуся 
учіисля. И буду 
спій доні пік скоро, 
МОЖ.ІІІІІО.

тещ












